



Додаток № 1 до рішення VI сесії Вишневої
міської ради VIII скликання від 27 травня 2021
року № 1-01/VI 8-20

ПЛАН

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності
на 2021 рік

№ п/п	Назва проекту регуляторного акту	Цілі прийняття регуляторного акту	Термін розробки проекту регуляторного акту	Найменування підрозділу відповідального за розробку проекту регуляторного акту, № телефону
1.	Про оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Вишневої міської територіальної громади	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України місцевих податків на території Вишневої міської територіальної громади	I- III квартал 2021 р.	Управління фінансів Вишневої міської ради Бучанського району Київської області тел. (04598) 5-02-92
2.	Про встановлення ставок єдиного податку на території Вишневої міської територіальної громади	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України місцевих податків на території Вишневої міської територіальної громади	I- III квартал 2021 р.	Управління фінансів Вишневої міської ради Бучанського району Київської області тел. (04598) 5-02-92
3.	Про оподаткування транспортним податком на території Вишневої міської територіальної громади	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України місцевих податків на території Вишневої міської територіальної громади	I- III квартал 2021 р.	Управління фінансів Вишневої міської ради Бучанського району Київської області тел. (04598) 5-02-92
4.	Про встановлення місцевих зборів на території Вишневої міської територіальної громади	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України місцевих зборів на території Вишневої міської територіальної громади	I- III квартал 2021 р.	Управління фінансів Вишневої міської ради Бучанського району Київської області тел. (04598) 5-02-92

5.	Про затвердження Положення про встановлення плати за користування земельними ділянками комунальної власності (оренда, суперфіцій, емфітевзис, сервітут) на території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України плати за землю на території Вишневої міської територіальної громади	I- III квартал 2021 р.	Відділ регулювання земельних відносин та екологічних питань Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-19-93
6.	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України плати за землю на території Вишневої міської територіальної громади	I- III квартал 2021 р.	Відділ регулювання земельних відносин та екологічних питань Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-19-93
7.	Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності Вишневої міської територіальної громади на 2021-2022 роки	З метою врегулювання відносин щодо володіння, ефективного користування і розпорядження комунальним майном та створення конкурентного середовища, для забезпечення подальшого розвитку та удосконалення процесів приватизації, а також для забезпечення надходження коштів від приватизації до бюджету	I- IV квартал 2021 року	Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності, енергозбереження та з питань надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-04-25
8.	Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області	З метою впровадження важливих змін, що матимуть істотний вплив на умови функціонування ринку зовнішньої реклами на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області, впорядкування розміщення рекламних засобів, вирішення проблеми формування рекламної інфраструктури в архітектурному середовищі та підвищенню контролю за розміщенням зовнішньої реклами на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області	I- IV квартал 2021 року	Відділ містобудування та архітектури Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-19-93
9.	Про затвердження Правил благоустрою території Вишневої міської територіальної громади	З метою впровадження важливих змін у сферу здійснення благоустрою та утримання територій об'єктів благоустрою на території Вишневої міської територіальної громади, регулювання прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері благоустрою території, визначення здійснення ефективних і комплексних заходів утримання території Вишневої міської територіальної громади у належному стані, її санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних	I – Івквартал 2021 року	Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності, енергозбереження та з питань надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-04-25

		комплексів і об'єктів, створення умов для реалізації прав та виконання обов'язків суб'єктами у сфері благоустрою населених пунктів		
10	Про обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області в нічний час	З метою врегулювання правил торгівлі на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області та для зменшення шкідливого впливу споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на мешканців, попередження правопорушень, пов'язаних із споживанням алкоголю, зниження рівня злочинності	II – IV квартал 2021 року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-12-37
11	Про заборону реалізації та використання штучних квітів, інших ритуальних товарів, виготовлених з пластику на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області	З метою зменшення відходів та їх негативного впливу на навколишнє природне середовище	II – IV квартал 2021 року	Відділ з питань економіки, торгівлі та регіонального розвитку Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-16-21
12	Про затвердження Положення про порядок знесення зелених насаджень та визначення відновної вартості зелених насаджень на території Вишневої міської ради Бучанського району Київської області	З метою врегулювання правових відносин з суб'єктами господарювання та визначення їх відновної вартості	II – IV квартал 2021 року	Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності, енергозбереження та з питань надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-04-25
13	Про затвердження розмірів плати за надання платних послуг з питань державної реєстрації актів цивільного стану	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України надання платних послуг з питань державної реєстрації актів цивільного стану	II – IV квартал 2021 року	Відділ з питань державної реєстрації актів цивільного стану Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. 093-590-18-30
14	Про затвердження розмірів плати за надання платних послуг КП «Спортивний клуб «Вишневе» за користування багатофункціональним спортивно-ігровим майданчиком в парку	З метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України надання платних послуг за користування багатофункціональним спортивно-ігровим майданчиком в парку	II – IV квартал 2021 року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Виконавчого комітету Вишневої міської ради тел. (04598) 5-12-37

Секретар ради



А. ЧЕЧИЛО